

2023·11·1 星期三

新闻热线 15504501528

村民收到9.5万转账 疑是网络诈骗

报警求助一核实 原是对方欠款转两遍

生活报讯(实习生周思影 记者栾德谦)10月25日,家住鸡东县向阳镇红星村的村民王某,突然收到一笔近10万元的转账。王某担心是网络诈骗便报了警。经过派出所民警核实后发现,竟是一起因粗心大意转错账而

发生的乌龙事件。

记者从鸡西边境管理支队向阳边境派出所了解到,10月25日10时,家住鸡西县向阳镇红星村的村民王某,手机里突然跳出银行转账信息,显示收到转账9.5万多元,王某一时慌了

神,怀疑是网络洗钱,便第一时间选择了报警。民警立即到银行调取了账户信息,经查是经营烘干塔的齐某,王某称齐某去年已经将粮款付给自己了,肯定是齐某记错了。

随后,民警找到齐某,齐某这才意识到自己把钱打错了。原来,近几天齐某忙着清理卖粮的欠款尾帐,记错了已经给付王某的粮款,这才闹出了乌龙事件。

在民警的见证下,双方当场核对无误后,王某将钱款转还了齐某。齐某对民警表示感谢。

含千余首歌曲 还能免费更新

网店卖侵权音乐U盘 警方捣毁窝点

生活报讯(记者黄迎峰)一个十几块钱的U盘里面装了上千首流行歌曲,一次消费还能持续更新,可是该店主的“音乐搬运”行为,已经涉嫌违法,侵害了版权方的著作权。近日,黑龙江省林区公安局迎春分局破获了这次侵犯著作权案件,抓获犯罪嫌疑人一名,捣毁制售侵权音乐U盘窝点一个,扣押未出售成品U盘200余个,U盘原材料1000余套,查获被侵权音乐作品30000余首,其涉案

流水达120万元。

9月4日,分局刑侦大队接到群众报警,称其在某网店购买的工作室和经纪公司。最终确认,该网店销售的歌曲未经授权或者与著作权有关的权利人许可,其经营行为侵犯了他人的版权。经讯问,犯罪嫌疑人黄某对其犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人黄某已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

前往北京、山东、深圳、上海、广东等地,走访了多家流行音乐人的工作室和经纪公司。最终确认,该网店销售的歌曲未经授权或者与著作权有关的权利人许可,其经营行为侵犯了他人的版权。经讯问,犯罪嫌疑人黄某对其犯罪事实供认不讳。

今年9月,阿城区公安局局企服务队在全省重点企业建龙集团阿城钢铁有限公司了解到,有个别原材料供应商涉嫌通过贿赂企业质检、技术人员等不法手段,原材料以次充好损害企业利益。了解此情况后,阿城区公安局立即由区公安局主管刑侦的副局长带队,抽调经侦、刑侦大队伍骨干组成专案组,第一时间进驻企业全面开展调查工作。

经查,自2021年以来,原材料供应商王某为让不合格原材料质检过关,最大限度降低扣率,通过金钱贿赂的方式,买通企业原材料作业长李某,让其对自己的原材料送检睁一眼闭一眼。同时,在每次送检时,供应商王某通过微信转账的方式,对当值的质检员许某以几百元至数千元不等的金额实施贿赂。许某再将贿赂所得分给其他3名参与质检的工作人员,为王某的原材料送检大开绿灯。截至今年9月,王某贿踏上述企业人员累计达40余万元,其供应的原材料以次充好非法牟利数十万元。

经过近一个月的调查摸排,警方先后抓获犯罪嫌疑人6名,收缴非法所得40余万元。最后一个以原材料供应商为核心,企业原材料作业长、质检员、技术员内外勾结的黑色链条被斩断。

目前,犯罪嫌疑人王某因涉嫌销售有毒有害食品罪被柴河分局依法取保候审,案件仍在进一步侦办中。

朋友圈买“减肥糖果”吃完心慌头晕

原来内含禁药西布曲明

生活报讯(记者黄迎峰)不节食、不运动,只吃糖就能瘦。近期,这种“减肥糖果”深受部分爱美人士追捧。殊不知,这种“减肥糖果”就是普通的糖果原料加入国家禁止添加的“西布曲明”成分,把添加物产生的抑制食欲作用描写成“燃烧脂肪效果”。而服用这种“减肥糖果”会让人诱发心脏病、高血压等疾病。10月份,省林区警方将售卖该“减肥糖果”的微商抓获,其承认明知该糖果服后副作用大,仍私下销售获利1.3万余元。

刘女士一直为了身体肥胖犯愁,不想运动也无法节食,平时也尝试过减肥食品,但效果都不理

想。最近,她在朋友圈看到有人卖一种减肥糖,宣传不节食不运动,减肥迅速,她便想试试。通过微信购买了“减肥糖果”后,刘女士出现口干、心慌、食欲不振等不良反应,她立刻向公安机关报警。因涉及食品安全,柴河分局森侦大队立即开展侦查工作,并对此款“减肥糖果”进行食品安全快速检测。经检测,该“减肥糖果”中含有国家明令禁止的“西布曲明”成分,其经营者姜某有销售有毒、有害食品的重大作案嫌疑。

在获得检测结果后,森侦大队办案民警经过缜密侦查,最终确定了居住在穆棱市的犯罪嫌疑人姜

某的实际住址、经营地点、社会关系以及快递发货等情况的关键信息,办案民警随即前往穆棱市,将犯罪嫌疑人姜某抓获。

经讯问,姜某如实供述了其在明知销售的减肥糖果服用后会对人体造成口干、心慌、头晕、浑身无力等不良反应,她立刻向公安机关报警。因涉及食品安全,柴河分局森侦大队立即开展侦查工作,并对此款“减肥糖果”进行食品安全快速检测。经检测,该“减肥糖果”中含有国家明令禁止的“西布曲明”成分,其经营者姜某有销售有毒、有害食品的重大作案嫌疑。

目前,犯罪嫌疑人姜某因涉嫌销售有毒有害食品罪被柴河分局依法取保候审,案件仍在进一步侦办中。

3岁幼童误吞硬币呼吸困难

冰城交警仅用10分钟送医



生活报讯(记者何兴丽)10月30日下午,哈尔滨市公安局交警支队道里大队接到指令,一名3岁幼童因误吞硬币导致呼吸困难,随时都有生命危险,现正在乘坐动车由大庆赶往哈尔滨,需紧急去往医院救治。随即,一场紧急救援在街上演……

接到指令后,交警道里大队民警王滨、朱华青与道里分局站前派出所民警齐涛立即赶往站台等候。

17时许,车辆到达后,民警引导家属和患儿快速出站,再乘坐警车赶往医院。为节约时间,各路口执勤交警及时放行救援车辆,途经车流密集区域,民警利用警用扩音器示意沿途车辆让行。仅用10分钟,就将患儿从哈站北广场送至儿童医院。

“我们人生地不熟,如果不是你



们提供帮助,真不知该怎么办,向交警表达敬意!”患儿被成功送进医院后,家属哭着表示感谢。目前,患儿生命体征平稳,正在接受进一步治疗。

出租出售
电话 13946092977

复式住宅出售
出售:红旗大街双龙绿色家园复式住宅,板式高层,带27层,一室两厅两卫,一楼两厅一厅,南北向,不临街,楼间距大,采光好,包烧好,电梯入户,一梯两户,175平,使用面积120平,建筑面积175平,自带花园露台和2个鸽舍,1个入户门厅,全屋精装修,全新品牌断桥铝系统节能窗,品牌家具家电,毗邻宏图国际新鞋城、哈工程大学和黑龙江工程学院,交通便利,临近地铁1号线、3号线。

18745013008

出售精装房

出售道外区南直路宏图街《橄榄城小区》住宅,板式高层,两室两厅一卫,南北向,小区楼主位置,客厅正对小区中央广场,不临街,采光好,包烧好,电梯入户,一梯两户,1层高19层,使用面积81平米,建筑面积115平米,精装修,拎包即住,带入户门厅,送部分品牌家具家电,小区物业管理好,园林绿化好,交通便利,购物方便,临近地铁1号线、太平公园。

16505858777

出售观江房

出售道里区友谊路385号观江国际住宅,建筑面积243米,中间楼层,四室两厅两卫,南北通透,豪华装修,全景看江,物业管家服务,2.3万每平米(可谈)。随时看房。

19845256893

出售松北花园洋房

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,一套,房屋急售,价格可面议。房屋建筑面180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅,二卫,阳台,地热房,私产房屋。房屋紧邻松北虎园,哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

19845256893

低价急售别墅

哈尔滨私产别墅,因房主出国着急售卖,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。

19845256893

招聘信息

电话 13946092977

黑龙江盈古胜禾广告有限公司

诚聘

黑龙江盈古胜禾广告有限公司专注手机广告推广业务,整合线上线下优质资源,公司主营业务包含:微信朋友圈广告、微信群视频号广告、腾讯新闻信息流广告、抖音信息流广告、快手信息流广告、小红书信息流广告、三大运营商5G短信广告业务等。

招聘:广告销售顾问5人

岗位要求:

1.有一定的行业销售经验
2.房产、金融、政府、快消品行业有一定人脉关系
3.学习能力强,人品正直
薪资待遇:

4000元~6000元底薪+高提成,试用期3个月,转正后缴纳5险

地址:哈尔滨市南岗区比乐街29号

联系人:齐先生

电话:18668632188

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

03 生活报 执行总编:静伟 本版主编:孙莹
编辑:韩雪 版式:赵博

2023·11·1 星期三 新闻热线 13766838911

文/摄 生活报记者 孟薇薇 梁晨
“看谁不爽就刀一下”“上学前吸一口,下课后吸一口”……近期,哈市各中小学校园正刮起一股以“萝卜刀”“鼻吸能量棒”为首的玩具热潮。孩子们都为自己能拥有一款萝卜刀而自豪,并不时拿在手里把玩,并与同学或玩伴比……部分商家在销售这类玩具时以“解压、提神、整蛊”为卖点,并表示这些玩具伤害力并不强,不应过度防范,但事实真的如此吗?日前,记者走访了哈市部分小商品批发市场和文教用品店,并联系到相关专家了解情况。

萝卜刀 鼻吸能量棒 整蛊玩具……

“新式玩具”风靡校园引人忧

专家看法:不良暗示对孩子造成的危害比商品本身更大

萝卜刀:样式五花八门
部分学校已明令禁止

近期,一种名为“鼻吸能量棒”的商品在学生中流行开来。其外形是两根棒状的塑料管,可以直接插进两边鼻孔,被商家宣称“纯净无毒”“学生党适用”。甚至还有父母为了让孩子提神醒脑主动购买。

记者走访了哈市几所小学周边的文具店,均没有发现鼻吸能量棒,部分店主表示没有听说过鼻吸能量棒,另一部分店主则表示“知道这东西对孩子有害,我们不卖这个”。记者在文具店采访店主关于鼻吸能量棒时,旁边一位家长表示,她家孩子有买过,但是在网上购买的,说是可以提神醒脑,班上很多同学都在用。

记者在某大型电商平台搜索发

现,不少线上商家在售卖这种鼻吸能量棒,价格多在几元至几十元之间,部分产品月销量已达上千件。从商家宣传看,产品主要由薄荷脑、樟脑、香精、冰片、植物精油等成分构成,气味多样,有些产品还加入了多种烈酒成分,以吸引消费者购买。商家在介绍时称,适合上课提神时使用。从消费者评价看,不少学生群体为此购买。记者就此询问某售卖鼻吸能量棒的电商店铺,客服表示,“对年龄没什么要求,但建议12岁以上使用”。



整蛊玩具:孩子过早接触 引家长担忧

还有一个“万花筒”里根本没有什么美女,玄机就在“万花筒”的观看口上,此处被涂抹了大量黑色粉末状物体,当你用力往里看的时候,眼眶自然就被染成了黑色的两个圈,像熊猫眼一样。正在读初三的穆同学告诉记者:“我经常来这里买‘整蛊’玩具,每当店里出新的产品都会来看,我的压岁钱几乎都花在这里了。”

“现在的孩子们追求个性、新鲜,他们的世界观并没有形成,从小过早地接触这类玩具,会影响孩子们的心智发育,很让人担心。”家长黄媛媛表示。



专家看法:
危险动作、不良暗示危害更大

“鼻吸能量棒作为提神醒脑的工具,长期使用或将造成多种伤害。”省医院耳鼻咽喉科副主任医师李峰介绍:“这类产品中所含的冰片、樟脑、薄荷等药品,长期积累不仅会失去提神的功效,还可能产生皮疹、皮肤过敏等症状,对呼吸系统、神经系统造成负担。”李峰认为:“鼻吸能量棒的危害不仅在药品方面,其使用方法也并不合理。市面上大多数鼻吸能量棒的设计都需要进入鼻腔,儿童鼻腔、呼吸道黏膜屏障保护功能发育尚未完全,入鼻后有可能损伤鼻腔、鼻窦。不仅如此,如果孩子们在学校里交替使用,还可能会造成细菌传播。”

心理专业治疗师王坤表示:“鼻吸能量棒看似人畜无害,但‘鼻吸上瘾’本身就是一个危险的动作。其中隐患不仅在于直接给孩子造成伤害,更在于对孩子形成不良暗示,并在潜移默化中影响孩子的行为和判断。未成年人特别是小学生,他们的判断能力和自我控制能力较弱,因此很容易受到周围环境的影响,一定程度上可能会降低他们对毒品的防范心理,使他们更易落入涉毒陷阱。上述带有不良暗示的玩具,对青少年身心健康造成的危害比商品本身更大,建议家长要为孩子把好关,谨慎跟风购买。”

